



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA/CAMPUS  
CABEDELO

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DO ENSINO  
COORDENAÇÃO PEDAGÓGICA E DE APOIO AO ENSINO

## POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

### EDITAL 078/2022 DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL 077/2022

A Diretora de Desenvolvimento do Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, campus Cabedelo, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público o Edital 078/2022 de Retificação do cronograma do Edital 077/2022 – Programa de Promoção e Atenção à Saúde - Concessão de Óculos de Grau conforme segue abaixo:

#### ONDE SE LÊ:

#### Quadro II – Cronograma das Etapas de Execução do Edital

ETAPA	PERÍODO
Carta de Solicitação de Ajuda de Custo para Exame Oftálmico (ANEXO I)	26 e 28/10/2022
Inserção dos Dados bancários para os que solicitarem ajuda de custo	26 a 28/10/2022

#### LEIA-SE:

#### Quadro II – Cronograma das Etapas de Execução do Edital

ETAPA	PERÍODO
Carta de Solicitação de Ajuda de Custo para Exame Oftálmico (ANEXO I)	26 a 30/10/2022
Inserção dos Dados bancários para os que solicitarem ajuda de custo	26 a 30/10/2022

Cabedelo, 26 de outubro de 2022.

(assinado no original)

Turla Alquete Baptista

Diretora de Desenvolvimento do Ensino  
IFPB campus Cabedelo